

ОБЩЕСТВЕННОЕ ДВИЖЕНИЕ

5 ЛЕТ НА СЛУЖБЕ ЗЕМЛЯКАМ



Андрей СЕМЁНОВ,
председатель

жизненные вопросы и проблемы можно решить, обратившись за помощью к землякам, ведь здесь своих не бросаю!

Пять лет деятельности – это и мало и много одновременно. С одной стороны уже проведена огромная работа, отшлифованы основные подходы к проведению мероприятий, с другой стороны – идеи и заряд энергии, кажется, просто фонтанируют! Поэтому отметить юбилей своей организации земляки решили по-крупному. В столичном клубе «Европа» собрались уроженцы Оренбургской области, чтобы поближе познакомиться друг с другом, почувствовать единение душ и устремлений. К этому все предрасполагало: огромный зал, теплая уютная атмосфера, зажигательная музыка, которую обеспечили диджеи, такие же выходящие из Оренбургской области. А ведущий вечера – всеобщий знакомый Денис Мамонтов, заряжал всех энергией настолько, что никто не желал расходиться до утра. Не зря данным культурным мероприятием заинтересовались представители средств массовой информации, а официальную информационную поддержку обеспечивал модный интернет-портал «Геометрия».

Вечер начался с официальной части, где молодежное общественное движение «Оренбуржцы в Москве» поздравили приглашенные гости. Первым поздравил в этот вечер молодых земляков заместитель руководителя представительства Оренбургской области при Правительстве Российской Федерации Анатолий Калачев. Он пожелал организации дальнейшего развития и успехов, а также вручил Благодарственные письма правления клуба Оренбургского землячества в Москве наиболее активным членам мо-

лодежного сообщества. Хорошо запомнилось оренбуржцам поздравление Андрея Трицкого – председателя Российского Союза Молодежи – самой крупной в России организации, занимающейся делами молодежи. Он вручил председателю движения Андрею Семенову подарки и грамоту, в которой охарактеризовал «Оренбуржцев в Москве», как пример молодой, стремительно развивающейся общественной организации.

С поздравительной речью в честь этой даты выступил Денис Гайнулин – заместитель директора Центра ситуации мониторинга и региональных исследований при Президенте Российской Федерации. Среди гостей был Александр Павлович Бочкарев – генеральный директор ЗАО «Сокорос», член правления клуба Оренбургского землячества в Москве. Он поздравил молодых оренбуржцев и не покидал праздник до самого конца, как истинный земляк и патриот.

Культурная программа началась с появления под бравурный марш огромного торта с большой



было так комфортно и здорово, что, если бы не окончание работы клуба – могли бы общаться с субботы до понедельника. Такой великолепный настрой праздника стал не столько результатом красивого антуража и участия модных диджеев, скорее причина – в обстановке всеобщего единения, чувства плеча земляка.

Осознание общности интересов оренбургской молодежи, преимуществ поддержки друг друга сформировалось не сразу. Идея носилась в воздухе, но ее надо было не только подхватить, но и загореться, потратить уйму сво-

объединить единомышленников со сходными проблемами и создать в социальной сети «ВКонтакте» группу «Оренбуржцы в Москве». «Сначала цели были обыденными и утилитарными: помочь землякам вместе путешествовать, посещать фестивали, концерты, выставки, а в случае переезда в Москву – снимать вместе квартиру (так дешевле, а с земляками еще и надежнее), говорит Андрей, - но когда количество группы возросло в разы (на сегодняшний день их число составляет свыше 2000 человек, в основном, молодежь от 16 до 30 лет), стало понятно, что необходимо создавать общественное молодежное движение с более глобальными задачами межрегионального уровня».

Молодые «Оренбуржцы в Москве» проявляют большой интерес к истории Великой Отечественной войны 1941-1945 годов, в том числе событиям, связанным с героической обороной Москвы. В ноябре-декабре 2011 года, когда широко отмечалось 70-летие разгрома немецко-фашистских войск под Москвой, они посетили экспозицию в Центральном музее истории Великой Отечественной войны 1941-1945 годов на Поклонной горе. Юноши и девушки, чьи деды и прадеды ковали победу на фронте и в глубоком тылу, душой и сердцем стремятся прикоснуться к их ратному и трудовому подвигу. Они знают, что зимой 1941 года Москву защищала вся страна, в том числе тысячи бойцов из Оренбургской области.

Именно молодые оренбуржцы разыскали в столице внука своего известного земляка – военного летчика, ветерана Великой Отечественной войны, Героя Советского Союза орнитанина Василия Синчука, чьим именем назван переулок в Орске и улица в совхозе



пятеркой в середине, который сопровождал костюмированный парад. Под дружные аплодисменты и радостные восклицания торт был разрезан на множество кусков: несмотря на присутствие более двухсот человек – хватило всем. Затем, в обстановке всеобщего веселья проводились конкурсы, связанные своей тематикой с родным Оренбуржем. Ну, а потом – танцы до утра! По общему мнению, на празднике

их сил и времени. На это способствовало увлеченный и целеустремленный человек с дружной командой единомышленников. Каким и стал Андрей Семенов – председатель молодежного общественного движения «Оренбуржцы в Москве».

Дорога в одиночку скучна и нескончаема, первые дни после переезда на новое место токсичны без общения. Поэтому в 2007 году Андрей пришел к идее

«ОРЕНБУРЖЦЫ В МОСКВЕ»

«Восточный» Адамовского района. Двоюродная внучка героя Наталія Синчук, сегодня учится на четвертом курсе экономического факультета МГУ.

2 ноября 2011 года президент клуба Оренбургского землячества в Москве генерал-майор Вячеслав Семенович Рябов вручил девушке подготовленную им в соавторстве с генерал-полковником Валерием Петровичем Барановым книгу «Оренбургские крылья Родины» о выпускниках Оренбургского высшего военного авиационного училища имени Полбина, ставших Героями Советского Союза и Героями России. Одна из страниц этого издания посвящена подвигам ее деду, Василия Порфирьевича Синчука.

Молодежь из Оренбурга присутствовала 16 июня 2011 года на торжественном открытии в Москве мемориальной доски в память известного писателя, разведчика, Героя Советского Союза, ветерана Великой Отечественной войны Владимира Васильевича Карпова на доме, в котором он жил. Они никогда не забывают героев родного края, прославляя их имена!

Находясь в столице, молодые оренбуржцы стремятся приобрести к богатому наследию отечественной культуры, посещают музеи, театры, картинные галереи, выставки, театральные спектакли. С особым чувством они отнеслись к просмотру в мае 2011 года музыкального спектакля «Вестсайдская история». Спектакль был представлен Оренбургским драматическим театром имени М.Горького в рамках фестиваля студенческих и постдипломных спектаклей «Твой шанс». Выступать оренбургским молодым артистам было легко и приятно, ведь чужие стены стали родными, поскольку в зале собралась солидная группа поддержки из общественного движения «Оренбуржцы в Москве».

17 октября 2011 года на Всероссийском фестивале мастеров искусств Приволжского федерального округа в Государственном Кремлевском дворце выступал Оренбургский государственный академический русский народный хор. Когда зазвучала песня «Оренбургский пуховый платок», молодые оренбуржцы стоя подпевали неофициальный гимн своей малой родины, срывая голоса и плача! Где еще можно встретить такую сильную любовь».



При поддержке Российского Союза Молодежи общественному движению «Оренбуржцы в Москве» регулярно выделялись пригласительные билеты на выступление Юниор лиги КВН, было организовано бесплатное посещение около 200 представителями движения концерта певца Тимати. Таких культурных земляками будет все больше, и мы верим, что это станет доброй традицией!

Вместе с тем, земляки посещают не только культурные, но и спортивные мероприятия с участием оренбургских спортивных команд. Когда баскетболисты «Надежды» или футболисты «Газовика» приезжают играть против московских команд, они всегда получают поддержку своих земляков.

С каждым днем копилка идей «Оренбуржцев в Москве» все больше пополняется новыми проектами. Весной прошлого года прошла встреча, посвященная четырехлетию со дня создания молодежного землячества. Активисты движения собрались, чтобы обсудить вопросы развития организации, предложить новую стратегию. В каждом вузе Москвы, где учатся наши земляки, прошли выборы кураторов от общественного движения. Именно им предстояло объединять своих земляков внутри учебного заведения, делиться опытом и, по возможности, помогать новичкам. Куратор РГУ нефти и газа имени Губкина Александр Судаков отметил, что идея отлично заработала и прекрасно действует сейчас. Культурные мероприятия, концерты, выставки, презентации – все это могут посещать оренбуржцы с первого дня пребывания в российской столице.

С недавнего времени общественное движение «Оренбуржцы в Москве» влилось на правах мо-

действовать с представительством Оренбургской области при Правительстве Российской Федерации, которое возглавляет Евгений Васильевич Белоголазов. Отправной точкой сотрудничества стал совместный митинг в поддержку избрания Президентом Российской Федерации В.В.Путина. Как сообщает Алексей Кулинич, заместитель председателя общественного движения, в будущем планируется еще больше ярких встреч, акций, проектов и мероприятий совместной деятельности земляков: «У нас одна идея, одна общая цель, поэтому ныне мы будем объединять усилия на благо родной Оренбургской области».

специальные темы: «Квартирный вопрос», «Поможем землякам», «Защачу по пути». Многие земляки при помощи нашей группы совместно снимают квартиры или комнаты.

Заслугой нашего движения можно считать и образование семейных пар земляков. В группе есть специальный раздел «Знакомства», где все желающие могут выложить свои фотографии и найти себе пару.

Общественное движение «Оренбуржцы в Москве» стремительно набирает вес и авторитет среди других землячеств. Вступить в него – значит обрести надежных товарищей, готовых



людежной секции в клуб Оренбургского землячества, у истоков создания которого стоял Виктор Степанович Черномырдин. Сегодня в него входят губернатор Оренбургской области Юрий Берг, мэр города Оренбурга Юрий Мишеряков, член Совета Федерации, экс-губернатор Оренбургской области Алексей Чернышев и многие другие известные оренбуржцы. Как же это здорово, что мудрые, опытные люди и активная молодежь работают в одной команде!

Молодежное движение также взаимодействует с Департаментом межрегионального сотрудничества, национальной политики и связей с религиозными организациями Москвы. Руководитель молодежной секции землячества Андрей Семенов представляет интересы молодых оренбуржцев в Координационном совете землячеств при Правительстве Москвы.

С 2012 года движение «Оренбуржцы в Москве» начало взаимо-

в любой момент прийти на выручку. Мы гордимся тем, что мы оренбуржцы. Мы вместе дышали раскаленным воздухом целинный степей, любовались светлыми водами Урала, кутались в морозы в пуховые платки и паутинки – поэтому нам проще преодолевать любые преграды. Это дает веру, что проект будет жить и развиваться дальше на благо не только малой родины, но всей России в целом!

Мы всегда рады новым людям в своих рядах, желающим не только получать выгоду, но и делиться с другими своими способностями и идеями. Если вы оренбуржец, приехавший в Москву, присоединяйтесь к землякам. Нас можно найти в группе социальной сети «ВКонтакте» или на сайте oren-msk.ru.

И помните, вместе мы сможем больше!

Андрей СЕМЁНОВ,
председатель

